

主旨:

Fw: 人口政策

本人為香港市民，對香港人口政策有以下的看法

1.每天 150 名單程證由大陸來港實在對香港帶來沉重負擔，政務司以及多位官員聲稱大多是家庭團聚，並不可剝奪這項基本人權，但為何只有大陸才有這頂免良民證免資產審查的特權？莫說其他國家沒有，就算囉是華人地區的台灣也沒有此項特權，而這份家庭團聚至上的所謂基本人權竟可接受有案底，甚至是在港殺人的人，這位便是曾放火燒死入境處職員的施君龍，難道又要包容？在這方面的人口政策實在很差，我建議應設資產和良民證的審查，無限量引入的新移民大多低學歷低技術，不但未能貢獻香港，反而是住公屋拿綜援，更導致一些問題³2;在往後再說明，一些港人在內地娶妻不應只為自己，而是要為香港人著想，或是對他們的港人丈夫確保能照顧他們日常所需。其實團聚亦非只能在香港，在大陸亦無不可，還有就是有為數不少的新移民不能適應香港生活，並感到在鄉下的更好，他們是因為對香港抱有太大期望⁶95;，結果有落差，既然他們希望重回鄉下，望政府能與大陸部門商量，令他們能重回大陸過回鄉下的生活，一方面能他們能重過理想生活，又能對香港減輕負擔。希望政府能作出改善，不只是說兩句家庭團聚是基本人權，不能剝奪，說完新移民對香港影響並不會改善，說有兩⁴77;普世價值大愛有誰不能？但政府不要漠視實際情況，連本土也未能滿足便要繼續引入新移民，離地九萬呎是政府官員的弊端，從不能由小市民角度看事。

2 引入外勞問題

近日一眾商界表示請不到人以及建造業人手不足，首先請不到人不要只賴供應者，現時需求者大多不願提供合理以及良好福利作招徠，便要引入外勞，其實這是由於僱主一向享受新移民所要求比一般要求低，因為他們無從選擇加上人工比大陸已好很多，但當新移民在市場上適³合的勞動人口減少，僱主還執著於廉價勞工，所以不願以較好人工和福利請人，只願以最低工資，他們為求利益便要求引入再低人工的勞工，引入的後果不顧，因為他們跟很多人一樣，賺完錢便拍拍屁股走掉，走到外國，完全沒有為香港著想，加上香港的失業率恐怕會提高³2;僱主持著有外勞作後路，所提供福利和人工只會更不合理更低，又再說請不到人，再要求引入更多外勞，造成惡性循環，完全漠視基層市民的利益，政府實在不能引入外勞，而是改變僱主只往錢看的看法，提升商業道德。其次，建造業外勞問題政府責無旁貸，難道政府在大³0;十項基建時無考慮人手的不足？只是為媚共為中港融合便要霸王硬上弓，這政府有很大責任，難道現屆政府是這兩三年才入職，完全沒責任，最起碼梁振英有責任，舊時政府為推基建便要快落實不考慮將來人手供應，到今天便說不夠人手要引入外勞，為甚麼你們當天犯的錯²01;今天再犯一次錯，影響現時建造業工人的生計。引入外勞實在不能考慮，看看今天的新加坡，外人看來經濟發展超越香港，成為四小龍之首，有人認為是引入外勞的成果，但看看新加坡市民的不滿，近日出現激烈衝突，但別人的總統除強烈追究事件，更會

重新審視事件的成 2240;和自己的不足，相反香港的首長和官員在所原市民的行動中從不反思是誰漠視民意令市民要發行行動，希望各位官員和首長好好反省，不要將所有事件譴責兩句當解決了事件。從新加坡的例子可看到引入外勞的確可換來短期的效益，不過完全是短視，所引發的問題和影響實? 22312;遠超人手短缺的問題，所以人手短缺不應以引入外勞解決，亦不要將責任全諉過於供應者。

3 出生率下降問題實屬雙非問題和政府未能形造一個安穩的教育以及生活環境造成，雙非問題嚴重令香港市民害怕跟雙非爭學位由幼稚園到大學，怕資源被分薄而不願意生孕，以及百物騰價，市民連樓都未能買怎敢想生小孩，連奶粉都短缺甚至被炒高價錢，面對這個環境，普口 0;市民怎願意害了他們的下一代呢，而一班拿綜援的便有得生便生，更荒謬的是政府會因未有到外地遊行等非必需品而援助他們，連一些人的必需品都未能照顧，竟去照顧非必需品，你叫人怎對政府有信心。而一班有能力的便不會在香港生，就算會他們的孩子將來都是到外國 t' 12;書而非留在本地發展，因此教育制度朝令夕改，怎會有信心在香港讀書甚至生小孩，加上大學學位供給大陸學生竟越來越多，競爭越趨激烈，有錢的當然到外國發展生小孩，而未願此能力亦不想生下小孩毀了他的一生，你可能說仍然很多願意留港發展，他們只是沒有選擇，' 321;港應發展成有能力的港人也願意留下的城市，並不是用來賺錢到外國的踏腳石。

希望政府能聆聽民意，不過我對此並不樂觀，這個政府不是為人民服務，只是為中共，大陸人服務，如果你想令香港變成一個不再是以香港人為先的社會，港共即管繼續進行方方面面教育，經濟，人口殖民的政治任務。

傳自 Yahoo 電子信箱 Android 版